
Додаток 1 до рішення  
Софіївської селищної ради 

від _________ № _________/VII 

 
 
 

ПОРЯДОК 
утворення спостережних рад  

комунальних підприємств охорони здоров’я, що належать до 
комунальної власності Софіївської селищної ради 

 

1. Порядок утворення спостережних рад комунальних підприємств 
охорони здоров’я, що належать до комунальної власності Софіївської 
селищної ради (далі – Порядок) визначає механізм утворення спостережної 
ради комунального підприємства охорони здоров’я, що належить до 
комунальної власності Софіївської селищної ради (далі – спостережна рада), 
як наглядового органу, що надає медичну допомогу, з яким головним 
розпорядником бюджетних коштів укладено договір про медичне 
обслуговування населення. 

Софіївська селищна рада є власником та органом  управління майном, 
що належить до комунальної власності Софіївської селищної ради, й виконує 
свої повноваження у межах, передбачених чинним законодавством України. 

2. Спостережна рада утворюється за рішенням Софіївської селищної 
ради у кількості не більш як 7 осіб.  

3. Спостережна рада, що утворюється при комунальному підприємстві 
охорони здоров’я, яке належить комунальної власності Софіївської селищної 
ради, складається з: 

одного представника Софіївської селищної ради; 

одного представника виконавчого комітету Софіївської селищної ради; 

двох депутатів Софіївської селищної  ради (за згодою); 
двох представників громадськості з числа фахівців/науковців у галузі 

„Охорона здоров’я”, які мають досвід роботи у цій сфері та/або науковий 
ступінь в медичній галузі (далі – представника громадськості), або одного 
представника громадського об’єднання, організації, діяльність якого 
спрямована на захист прав у сфері охорони здоров’я, чи організації, що 
здійснює професійне самоврядування у сфері охорони здоров’я та/або у сфері 
запобігання корупції (за згодою), які діють на Софіївської селищної ради 

(далі – громадського об’єднання); 
одного представника структурного підрозділу з питань соціального 

захисту населення Софіївської районної державної адміністрації (за згодою). 
4. Спостережна рада діє на засадах добровільності, відкритості та 

прозорості. Усі витрати, пов’язані з організацією засідань спостережної ради, 
здійснюються за рахунок комунального підприємства охорони здоров’я. 

5. Строк повноважень спостережної ради – три роки. 
6. Член спостережної ради повинен відповідати таким вимогам: 
бездоганна ділова репутація; 
відсутність реального або потенційного конфлікту інтересів, що може 

вплинути на об’єктивність і неупередженість прийняття рішень 



спостережною радою, зокрема відсутність трудових відносин із комунальним 
підприємством охорони здоров’я. 

7. Софіївська селищна рада повідомляє про намір утворити 
спостережну раду на своєму офіційному веб-сайті й надсилає письмову 
пропозицію підрозділу соціального захисту населення Софіївської районної 
державної адміністрації. 

Про намір утворити спостережну раду Софіївська селищна рада рада 
письмово повідомляє керівника комунального підприємства охорони 
здоров’я. 

8. Підрозділ соціального захисту населення Софіївської районної 
державної адміністрації протягом 10 робочих днів з дати отримання 
письмової пропозиції, депутати селищної ради (за згодою), представники  
громадськості, громадських об’єднань протягом 10 робочих днів з дати 
розміщення інформації на офіційному веб-сайті Софіївської селищної ради 
надсилають Софіївській селищній раді пропозиції щодо включення своїх 
представників до складу спостережної ради.  

Надані пропозиції направляються для опрацювання до відділу розвитку 
соціальної сфери виконавчого комітету Софіївської селищної ради, який 

узагальнює їх і надає інформацію про ці пропозиції заступнику селищної 
ради з питань діяльності виконавчих органів ради. 

Представники громадськості надають до Софіївської селищної ради: 
особисту заяву; 
відповідним чином завірені копії паспорта;  

рекомендаційний лист з місця роботи для кандидата. 

Громадські об’єднання надають до Софіївської селищної ради: 
лист у довільній формі за підписом керівника громадського 

об’єднання, організації, із зазначенням кандидата, який рекомендується до 
складу спостережної ради; 

виписку (інформацію) із Єдиного державного реєстру юридичних осіб 
та фізичних осіб-підприємців та реєстру громадських об’єднань про 
реєстрацію; 

копію статуту громадського об’єднання, організації, яким 
підтверджується їх діяльність, основною метою якої є захист прав у сфері 
охорони здоров’я, здійснення професійного самоврядування у сфері охорони 
здоров’я та/або у сфері запобігання корупції;  

витяг із протоколу засідання загальних зборів громадського 
об’єднання, організації щодо обрання та рекомендацію кандидата до складу 
спостережної ради; 

витяг із протоколу засідання загальних зборів про членство цього 
кандидата у громадському об’єднанні, організації. 

Спірні питання, що виникають під час подачі та розгляду документів, 
вирішуються постійною комісією обласної ради з питань охорони здоров’я, 
дитинства та материнства. 

9. Відбір представника громадськості або громадського об’єднання 
проводиться шляхом голосування за кандидатів у члени спостережної ради 



на офіційному веб-сайті Софіївської селищної ради у строк, що не перевищує 
20 календарних днів. 

Представники громадськості або громадських об’єднань до 
голосування не допускаються у разі: 

неподання ними необхідних документів, зазначених у пункті 8 цього 
Порядку; 

невідповідності вимогам до кандидатів, зазначеним у пунктах 3, 6 
цього Порядку.  

Збір документів для проведення голосування, формування переліку 
кандидатів у члени спостережної ради та розміщення його на офіційному 
веб-сайті Софіївської селищної ради здійснює відділ розвитку соціальної 
сфери виконавчого комітету селищної ради. 

За результатами голосування відділ розвитку соціальної сфери 

виконавчого комітету селищної ради протягом трьох днів здійснює 
підрахунок голосів, визначає переможця, який набрав найбільшу кількість 
голосів, узагальнює інформацію та надає результати голосування заступнику 
селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради для 
ознайомлення. 

Якщо за результатами голосування з відбору кандидата декілька з них 
набрали однакову кількість голосів, проводиться повторне голосування серед 
таких кандидатів.  

Якщо від громадськості, громадських об’єднань запропоновано один 
кандидат, голосування не проводиться, запропонований кандидат 
включається до складу спостережної ради.  

Відділ розвитку соціальної сфери виконавчого комітету селищної ради 

перевіряє відповідність кандидатів від Софіївської селищної ради, підрозділу 

соціального захисту населення Софіївської районної державної адміністрації 
ради, депутатів Софіївської селищної ради вимогам, зазначеним у пунктах 6, 
8 цього Порядку та надає пропозиції на розгляд постійній комісії селищної 
ради з соціальних питань, захисту населення, фізичної культури, спорту і 
туризму для підготовки відповідного проекту рішення селищної ради. 
Висновки і рекомендації постійної комісії оформлюються протоколом, копія 
якого та проект рішення надаються заступнику селищного голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради до відома. 

10. Софіївська селищна рада на пленарному засіданні приймає рішення 
про утворення спостережної ради та затвердження її персонального складу. 

11. Зміни до складу спостережної ради вносяться шляхом прийняття 
Софіївською селищною радою відповідного рішення. У міжсесійний період 
зміни до складу спостережної ради можуть бути внесені розпорядженням 
селищного голови. Це розпорядження підлягає затвердженню на сесії 
селищної ради. 

 
 

Секретар селищної ради                                                Л.НАЗАРЕНКО 


